RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SEKOLAH : SMP MUHAMMADIYAH FAKFAK Kelas/Semester VI /1

MATA PELAJARAN : Engglish Alokasi Waktu : 80 menit

Materi : we can do it and we will do it Model Pembelajaran  : Scientifik

KD : Metode/Strategi : Kooperatif Learning

3.2 Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan Untuk | Sumber / media pembelajaran LKS dan Buku
melaksana kan fungsi sosial menyatakan dan Menanyakan | Bahasa Inggris kelas 7

tentang kemampuan dan kemauan melakukan suatu tindakan,
sesuai dengan konteks penggunaannya.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengamati video melalui pembelajaran scientifik siswa dapat

1. Menggunakan kalimat we can doit dengan tepat dalam kehidupan sehari-hari
2. Melatih mendengarkan kalimat we can do it

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal (10 Menit)

Apersepsi =  Siswa melakukan salam dan berdo’a Sisiwa diminta untuk membersihkan sampah yang
ada di sekelilingi tempat duduk siswa diminta untuk membaca tujuan pembelajaran
Motivasi = memberikan pertanyaan ke siswa berupa good morning student, dan siswa menjawab

dengan respons, kemudian bertanya lagi may | have your attentions please ? siswa
merespons, we use english in our class ok? Siswa merspons are you reay to learn? Siswa
merespon, selanjutnya siswa dijelasakan tentang tujuan belajar

Kegiatan Inti (60 Menit )

Siswa mendengarkan audio yang disiapkan pada LKS kemudian siswa dapat menyimpulkan kalimat

Mengamati =  Siswa melihat tayangan youtube we can do it

Menanya = Siswa diharapkan bertanya tentang kalimat we can do it

Menalar = Siswa mencoba menuliskan kalimat we can do it di LKS

Mencoba Siswa mencoba menggunakan kalimat wecan do it dengan tepat dalam kehidupan sehari-
hari dengan mengisi LKS

Mengkomunikasikan =  Mengomunikasikan kalimat tersebut di depan kelas

Kegiatan Penutup (10 Menit)

= Siswa dan guru melakukan refleksi terhadapa serangkaian kegiatan yang telah dilakukan
= Berdoa bersama dan menyampaikan materi selanjutnya

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan: Tes lesan dan tes tulis bentuk uraian
3. Penilaian Keterampilan: Praktek
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Setelah mengamati video melalui pembelajaran scientifik siswa dapat

1. Menggunakan kalimat we can doit dengan tepat dalam kehidupan sehari-hari
2. Melatih mendengarkan kalimat we can do it

3. menggunakan kata can dan kata will dalam percakapan

Nama Kelompok :

Mengamati
Amatilah video berikut ini dengan cermat klik di sini

Setelah mengamati Isilah kata-kata berikut ini dengan can / can’t sesuai dengan yang diamati.

Abird fly Abird. fly

Adolphin swim Adolphin swim

Ahorse run fast Ahorse e, run fast
O speak english O speak english

Mother drive a car Mother drive a car

My sister e make fried rice My sister e, make fried rice
She play the violin She play the violin
Menalar

Bereksperimen untuk mencoba menggunakan kalimat we can doit dan will do it sesuai dengan kalimat sehari-hari

Sumber kemendikbud

Referensi kalimat Can Referensi kalimat will

Mengkomunikasikan

Selanjutnya silahkan mengomunikasikan kalimat tersebut didepan teman-teman kamu!

riyaddgparany@gmail.com



https://www.youtube.com/watch?v=9IPXTBpCD4I
https://www.kuliahbahasainggris.com/perbedaan-penggunaan-could-dan-can-dalam-kalimat-bahasa-inggris/
https://azbahasainggris.com/contoh-kalimat-bahasa-inggris-menggunakan-kata-will

